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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στην εταιρεία «Ψηφιακές Πόλεις Κεντρικής 
Ελλάδος Α.Ε.» 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 2 Οκτωβρίου του έτους 2008 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και 

ώρα 19.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ. πρωτ. 14396/26-9-2008 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006). 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Γιαννούλας, ως Πρόεδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου Ελένη, 5) 
Δικόπουλος Βασίλειος, 6) Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 7) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 8) 
Καλογιάννης Απόστολος, 9) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 10) Κέλλας Χρήστος, 11) Κλεισιάρης 
Βασίλειος, 12) Κόκκαλης Βασίλειος, 13) Κουραμάς Δημήτριος, 14) Κουρσούμη Ροδόπη, 15) 
Κουτσομάρκος Νικόλαος, 16) Κυπαρίσσης Θωμάς, 17) Κυριτσάκας Βάϊος, 18) Λαμπρούλης 
Γεώργιος, 19) Λάτσιος Ιωάννης, 20) Λέτσιος Κλεάνθης, 21) Λυτροκάπης Χρήστος, 22) Μίχος 
Χρήστος, 23) Μπανιός Μάρκος, 24) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 25) Μπουσμπούκης Ιωάννης 26) 
Ξηρομερίτης Μάριος, 27) Ξυνοπούλου-Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 28) Οικονόμου Ιωάννης, 29) 
Οικονόμου Χρίστος, 30) Πράπας Αντώνιος, 31) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 32) Σάπκας Ιωάννης, 
33) Σούλτης Γεώργιος, 34) Τερζούδης Χρήστος, 35) Τζιαστούδης Μάνθος και 36) Τσακίρης 
Μιχαήλ. 
 

και δεν προσήλθε ο Δ.Σ. κ. Παπαστεργίου Αγις. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 36, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 



 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κόκκαλης Βασίλειος. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την 

Συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στην εταιρεία «Ψηφιακές Πόλεις Κεντρικής Ελλάδος Α.Ε.» 
και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 265 του Ν. 3463/06 
2. Την εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη, η οποία έχει ως 

εξής: 
Σε συνέχεια των έως τώρα συνεννοήσεων µεταξύ των πόλεων της Θεσσαλίας και γειτονικών 

νοµών που αποκτούν Μητροπολιτικά Δίκτυα Οπτικών Ινών, προτείνεται η σύσταση της Εταιρίας 
Ψηφιακές Πόλεις Κεντρικής Ελλάδος Α.Ε. µε το καταστατικό που συνοδεύει την παρούσα.  

Η σύσταση της εταιρείας αυτής προτείνεται για τον σκοπό της έγκαιρης προετοιµασίας της 
πλευράς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην περιοχή µας, προκειµένου να είναι σε θέση να χειρισθεί 
τις νέες υποδοµές και να µπορεί να αποκτήσει την απαραίτητη τεχνογνωσία και ετοιµότητα ώστε 
να είναι σε θέση να αξιοποιήσει κατά τον καλύτερο τρόπο τα διατιθέµενα εις χείρας της δίκτυα. 
Αποτελεί σε κάθε περίπτωση ένα πρώτο βήµα που θα προωθήσει την εδραίωση της Τ .Α. ως 
βασικού παράγοντα στον τοµέα της τοπικής παροχής υπηρεσιών πληροφορικής και επικοινωνιών, 
χωρίς επί του παρόντος να αναλαµβάνονται δεσµευτικές ή επαχθείς υποχρεώσεις.  

Η συµµετοχή µας στην εταιρεία θα γίνει µε πρόνοια αποφυγής οιωνδήποτε αποκλεισµών ή 
αποκλειστικοτήτων έτσι ώστε ο Δήµος µας να διατηρεί πάντοτε την ευχέρεια κινήσεων για την 
επωφελέστερη λειτουργία του δικτύου.  

3. Την πρόταση του κ. Δημάρχου για έγκριση από το Δ.Σ. του προτεινόμενου 
καταστατικού της εταιρείας, συμπεριλαμβανομένης της εκ μέρους του Δήμου 
καταβολής του αντιστοιχούντος σ’ αυτόν ποσού των 50.000 ευρώ με πρώτη δόση 
καταβαλλομένου αρχικού κεφαλαίου ίση με 20.000 ευρώ. 

4. Τις τοποθετήσεις, προτάσεις, διαφωνίες των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Καλογιάννη 
Απόστολου, Λαμπρούλη Γεωργίου και Σούλτη Γεωργίου. 

5. Την γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και τριάντα ένας (31) 
δημοτικοί σύμβουλοι, ψήφισαν ΥΠΕΡ ενώ οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καλογιάννης 
Απόστολος, Λαμπρούλης Γεώργιος, Μπουσμπούκης Ιωάννης, ψήφισαν ΚΑΤΑ. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
1. Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στην εταιρεία «Ψηφιακές Πόλεις Κεντρικής 

Ελλάδος Α.Ε.». 
2. Εγκρίνει το καταστατικό της εταιρείας «Ψηφιακές Πόλεις Κεντρικής Ελλάδος Α.Ε.», όπως 

επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση. 
3. Εγκρίνει την καταβολή του ποσού των 20.000 ευρώ ως πρώτη δόση του αρχικού κεφαλαίου 

της εταιρείας, από τον κωδικό 70.7512.90001 του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων. 
………………………………………………………………………………………………………… 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

           ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ  
          ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ 

 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ  
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 



 

 
 
 



 

 
 
 



 

 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
δύο (2) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν από τη  
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